

19 ОКТ 1956

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

ЧЕРДА СЕВЕРА

Орган Архангельского областного и городского комитетов
Коммунистической партии Советского Союза,
областного Совета депутатов трудящихся

Новый театральный сезон

ПОСЛЕ летнего перерыва вновь открылись двери Молотовского и Котласского театров. На площадках клубов и в учебных заведениях Архангельска выступает со своими спектаклями театр кукол. В ближайшее время начнет новый сезон Архангельский Большой драматический театр.

Предстоящий театральный сезон ко многому обязывает творческие коллективы работников искусства. Он открывается в обстановке большого политического и трудового подъема советского народа в связи с приближающейся 39-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Советский зритель вправе ожидать от театров спектаклей больших мыслей и чувства, ярких образов и целеустремленных характеров. Он вправе ожидать спектаклей, глубоких и волнующих по содержанию, свежих и оригинальных по форме. И, прежде всего, это должны быть постановки, поднимающие острые и важные проблемы современности, спектакли о героических делах замечательных строителей коммунистического общества.

Неустанные творческие поиски, смелые дерзания — таков непременный закон искусства. В прошлом сезоне порадовал зрителей рядом удачных спектаклей Молотовский театр, и прежде всего, такими постановками, как «Царь Федор Иоаннович» и «Чудесный сплав». Были отдельные удачи и в Котласском театре,

хотя в целом идейный и художественный уровень его спектаклей оставался еще недостаточно высоким. Как ни обидно, известный застой наблюдается в Архангельском Большом драматическом театре, где все особенно яркие, значительные спектакли — «Порт-Артур», «Северные зори», «Старики», «Мария Стюарт», «Персональное дело» — относятся к более раннему периоду.